

**Державний навчальний заклад
«Вище професійне училище № 34 м. Стрий»**

Галузь знань	18 Виробництво та технології
Спеціальність	182 Технології легкої промисловості
Освітня програма	18 Виробництво та технології
Освітній рівень	Початковий рівень (короткий цикл) вищої освіти – молодший бакалавр
Дисципліна	Економіка і організація виробництва
Статус дисципліни	Обов'язковий компонент
Мова викладання	Українська
Курс / семестр	II курс / 3,4 семестри
Кількість кредитів за ЄКТС	4,2
Розділ за видами занять та годинами навчання	Лекції- 87 год.
	Семінарські- 6 год.
	Практичні- 6 год .
	Самостійне вивчення- 35 год.
Форма підсумкового контролю	Залік
Викладач	Вакула Оксана Ярославівна
	Викладач першої категорії
Контактна інформація	yakulaoksana32@gmail.com
Мета навчальної дисципліни	Опанувати всі фахові спрямування основних розділів прикладної економіки, організації та ефективного господарювання на рівні підприємства, оволодіти сукупністю теоретичних і практичних знань з діяльності підприємства в сучасних економічних умовах
Передумови для навчання	Передумовами для вивчення дисципліни є набуття теоретичних знань та практичних навичок за такими дисциплінами: «Основи галузевої економіки та підприємництва», «Економічна теорія», «Інформаційні технології»
Технічне і програмне забезпечення	Використовувати обладнання кабінету «Основи галузевої економіки і підприємництва» для показу презентацій. Проведення окремих контрольних форм (тестові і практичні завдання). Перевірка завдань до самостійної роботи та консультування
Локалізація та матеріально-технічне забезпечення	Проектор мультимедійний EPSON
	Ноутбук HP Наочне обладнання Інформаційне забезпечення ДНЗ «ВПУ-34 м. Стрий»- ресурси бібліотеки
Зміст навчальної дисципліни	1.Основні напрямки економічного розвитку
	2.Економіка швейної промисловості і її особливості
	3.Основи підприємницької діяльності підприємства
	4.Підприємство- основа ринкової економіки. Форми підприємств
	5.Матеріально –технічна база і засоби підприємства
	6.Виробнича структура підприємства
	7.Організація основного швейного виробництва
	8.Організація технічної підготовки виробництва
	9.Організація допоміжного виробництва
	10.Продуктивність праці
	11.Організація праці
	12.Організація і регулювання оплати праці

	13.Основи планування на підприємстві
	14.Річний план
	15.Основи фінансів і кредити підприємства
Форми, види навчальних занять та методи навчання	Форми: навчальні заняття, самостійне виконання завдань, контрольні заходи; Види: лекції, практичні; Методи: проблемний, виклад, частково-пошуковий – пошук фактичних матеріалів, дослідницький – самостійний пошук наукових, навчальних матеріалів за тематикою навчальної дисципліни
Поточний контроль	Проводиться як усне опитування під час лекційних занять та в онлайн-форматі, семінарських занять, виконання індивідуальних письмових завдань, практичних завдань, контрольних робіт, виконання завдань до самостійної роботи. Міжсесійний атестаційний
Підсумковий контроль	Проводиться у формі семестрового заліку з урахуванням результатів поточного контролю. Залік виставляється у разі виконання здобувачем усіх форм завдань до самостійної роботи
Компетенції	Загальнонаукові компетентності КЗН-02 Базові знання фундаментальних розділів математики, в обсязі, необхідному для володіння математичним апаратом відповідної галузі знань, здатність використовувати математичні методи в обраній професії Інструментальні компетентності КІ-04 Навички управління інформацією Загально- професійні компетентності КЗП-01 Здатність обґрунтовувати практичні рішення щодо підвищення ефективності виробництва Спеціалізовано- професійні компетенції КСП-28 Здатність визначати економічну ефективність від впровадження технологічних процесів
Зміст уміння	Мати базові знання з економіки та організації виробництва на підприємствах швейної галузі та вміння використовувати набуті знання у професійній діяльності. Раціонально використовувати базові знання з алгебри та геометрії, математичні методи при вивченні природничонаукових і професійних дисциплін, застосувати їх в професійній діяльності. Формувати інформаційне забезпечення діяльністю, використовуючи різні джерела інформації. Використовувати сучасні інформаційні технології, доводити інформацію до виконавців, тримати їх в курсі справ, зацікавлювати у вирішенні проблем
Програмні результати	ПР-22 Брати участь у практичній реалізації державних програм та нормативних документів щодо виробництва. Дотримуватися норм законодавства. Працювати з високою інтенсивністю ПР-38 Визначити економічну ефективність від впровадження організаційно- технічних заходів, використовуючи методику розрахунків, нормативні документи. На основі результатів розрахунку вхідних даних і технічних параметрів готового виробу, за допомогою ПЗ ПК або в ручному режимі розрахувати витрати сировини на одиницю виробу. Розрахувати основні техніко- економічні показники діяльності ділянки у відповідності з методиками розрахунку. Проводити необхідні розрахунки

	<p>основних показників собівартості продукції у відповідності з нормативними та звітними документами. Розрахувати прибуток та рентабельність виробництва, використовуючи звіти з фінансової господарської ділянки. Розрахувати економічну ефективність використання капітоловкладень у виробництво у відповідності з нормативними документами</p>
<p>Рекомендована література</p>	<p style="text-align: center;">Основна</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Бабаджанов С.Г., Доможиров Ю.А. Економіка підприємств швейної промисловості, 2-е видання, Москва, Академія, 2005. 2.Белінський П.І. Менеджмент виробництва та операцій. Підручник. – К.: ЦНЛ, 2005. 3.Васильков В.Г. Організація виробництва: Навч. посібник. - К.: КНЕУ, 2008. 4. Васильков В.Г., Василькова Н.В. Організація і управління процесами виробництва: Навч. посіб., - К.: КНЕУ, 2011. 5..Кияк Т.Р. Тлумачний словник термінів ринкової економіки. Підручник.- К.: «Оберіг», 2003. 6.Литвинова І.Н., Шахова А.Я. Виготовлення жіночого верхнього одягу. Підручник.- Москва, Легпромобутвидат, 1991. 7.Мамалуй О.О. Основи економічної теорії. Підручник.- К.: Хрінком Інтер, 2006. 8.Мочерний С.В. Основи економічної теорії. Підручник.- Тернопіль, АТ «Тарнекс» 1993. 9. Шаршов В.С. «Введення в технологію швейного виробництва. Підручник.- К.: «Вища школа», 1983. <p style="text-align: center;">Додаткова</p> <ol style="list-style-type: none"> 10. Законодавство України про податки і збори з громадян.- К.: Юрінком Інтер, 2000. 11. Петрович.Й.М. Економіка виробничого підприємництва. Підручник.- К.: Знання, 2001. 12. Сафронов Н.А. Економіка підприємства. Підручник.- М.: Юність, 1998. – 584.
<p style="text-align: center;">Політика навчальної дисципліни</p> <p>Викладання навчальної дисципліни ґрунтується на засадах академічної доброчесності. Порушеннями академічної доброчесності вважаються: академічний плагіат, самоплагіат, фабрикація, фальсифікація, списування, обман, хабарництво, необ'єктивне оцінювання. Пропуски занять відпрацьовуються (усне опитування); невиконання самостійної роботи неприпустиме</p>	

Силабус затверджено на засіданні циклової комісії Протокол №1 від 31.08.2020 р.